



2023.02.24 猶太曆 5783

台灣耶路撒冷國際基督徒協會著作所有，歡迎轉載，請註明出處

ICEJ 將迎來 另一個阿利亞回歸高峰的一年



經過阿利亞回歸人數創紀錄的 2022 年後，耶路撒冷國際基督徒使館 (ICEJ) 已在新的一年初始之際，開始資助來自衣索比亞、烏克蘭和其他前蘇聯國家近六百名猶太移民的回歸救援航班。ICEJ 將加強在其中一些國家的當地協助作業，例如安排交通事宜、協助回歸流程的預備、申請簽證和機場接送，以及協助那些有融入社會之緊急需求的新移民。

猶太人事務局預計 2023 年將是另一個阿利亞回歸人數創紀錄的一年，ICEJ 將盡全力參與並進行協助，就如同自 1980 年 ICEJ 成立以來一直持續投入的服務一樣。

ICEJ 事工開啟的第一年，芬蘭的基督徒便開始志願協助來自蘇聯的猶太人回歸以色列和他們融入在以色列的新生活，很快地，歐洲其他國家的基督徒加入我們的事工，為在奧地利過境和等待移民簽署文件的蘇聯猶太家庭提供人道援助，之後甚至在 1989 年蘇聯瓦解之前，ICEJ 芬蘭分部便開始協助俄羅斯猶太人乘坐巴士從俄羅斯到芬蘭，再經由赫爾辛基機場前往以色列。

隨著一直持續到 1990 年代蘇聯猶太人的大規模回歸，支持 ICEJ 的團體啟動了其他阿利亞回歸的援助計劃，包括匈牙利的羅爾—華倫堡 (Raoul Wallenberg) 中心，為數百名烏克蘭猶太人在前往應許之地的路程上提供安全的住所及中途的轉運站，而我們贊助的第一批回歸航班便是在 1990 年從布達佩斯起飛的。



自從 2020 年新冠狀病毒疫情爆發以來，ICEJ 與猶太人事務局合作，贊助了五千多名以色列新移民 (olim) 的回歸航班。對於多數的新移民中來說，這段旅程代表著「希望」和「可以逃離艱難甚至危險環境的機會」，例如逃離戰爭、飢荒、迫害和其他磨難。正如一位來自烏克蘭的新移民所表達的，去年俄羅斯軍隊不斷向烏克蘭發射的火箭彈，令他們感到身陷「人間煉獄」一般，此時他們非常感激能夠到達堅固的避風港。

在 2022 年，連續五十週的期間裡，一週六天，平均每天都有一架載滿猶太移民的班機抵達以色列，統計共有近七萬五千名的新移民。這些新移民 (olim) 中超過六萬兩千人來自烏克蘭和其他前蘇聯國家，佔去年以色列所有新移民中的百分之八十三。

由於烏克蘭的戰爭造成周邊國家的政治及經濟不穩定，去年回歸以色列的人數比前一年激增了 383%。2021 年有 12,958 位說俄語的猶太人移居以色列，而 2022 年共有 62,569 人回歸以色列。猶太人事務局官員十分有把握的預計，來自這些國家的回歸浪潮將持續到 2023 年，因為許多猶太家庭正極力爭取在他們國家改變移民政策之前趕緊離開。十分感謝世界各地忠心支持我們的基督徒朋友們，ICEJ 已準備好協助他們踏上回歸以色列的旅程了。





關於我們在烏克蘭的以色列回歸事工，我們為正要逃離飽受戰爭蹂躪地區的猶太家庭提供班機、安排交通事宜和住宿方面的援助。ICEJ 在 2022 年協助將一千多位猶太移民從驚駭戰爭肆虐的烏克蘭中解救出來，我們的班機必將持續在如此艱難的困境中飛行。回歸航班將載著他們從黑暗的嚴冬出來，並回到以色列，使他們開始新生活與迎向光明的未來，正如先知撒迦利亞曾預言過：「『……現在你們要從北方之地逃回。這是耶和華說的。』」（撒迦利亞書 2:6）。

ICEJ 在波羅的海（Baltic）國家的分部也有一個令人興奮的新機會，在 2023 年，我們將贊助來自擁有豐富猶太傳統的地區的所有回歸班機，其中也包括協助猶太人事務局所有與回歸相關的活動，例如回歸夏令營和冬令營、研討會、猶太節日活動等等。我們在一月份時已協助五十七名來自波羅的海地區的猶太移民飛往以色列，在未來幾週內還另有五十位猶太移民會抵達以色列。





與此同時，從衣索比亞回歸的班機已恢復運作，近日已有兩架乘載 124 名猶太移民的班機從衣索比亞首都起飛抵達以色列。在這獨特充滿歷史性猶太社群的回家之旅中，ICEJ 將繼續發揮重要的功能。事實上自 2011 年以來，ICEJ 已贊助了三千多名衣索比亞猶太移民的航班，最多人數的一年是 2017 年，我們贊助了 1,116 名猶太人從衣索比亞回歸以色列，特別感謝來自台灣分部的奉獻。

自 1992 年以來，ICEJ 一直參與衣索比亞的回歸事工，當時我們提供移動式診所，和一名會說阿姆哈拉語的醫生來治療有特殊醫療需求的衣索比亞新移民，這些衣索比亞猶太人艱辛捱過嚴重的飢荒、瘟疫和內戰，終於得以在先祖的家園土地上與他們的猶太族人重聚。

每年都有新的挑戰和機遇，也有新的移民來到以色列，我們清楚看到上帝的手一直在其中動工，因祂不斷地從地的四方



重新招聚流散的猶太人，將他們重新栽植在以色列的土地上，正如神的話裡所應許的，誠如耶和華對耶利米如此說：「我必歡喜施恩與他們，要盡心盡意、誠誠實實將他們栽於此地。」（耶利米書 32:41）

身在列國中的基督徒，我們有來自聖經的邀約參與協助這場偉大預言的招聚，即幾千年前神透過以賽亞所發出的邀請：「主耶和華如此說：『我必向列國舉手，向萬民豎立大旗；他們必將你的眾子懷中抱來，將你的眾女肩上扛來。』」（以賽亞書 49:22）

願主祝福您回應這預言中的呼召，參與以色列回歸到聖經中應許之地的應許。邀請您慷慨解囊奉獻，讓我們在 2023 年能將更多的猶太人帶上回歸以色列的救援班機並安頓他們在以色列的生活。

為猶太人回歸奉獻

<https://p.ecpay.com.tw/8DA7B>

文章來源：ICEJ 安娜莉絲·強森（Annaliese Johnson）

文章日期：2023/02/16

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

以賽亞書 49:22

主耶和華如此說：我必向列國舉手，向萬民豎立大旗；他們必將你的眾子懷中抱來，將你的眾女肩上扛來。

詩篇 12:5

耶和華說：因為困苦人的冤屈和貧窮人的歎息，我現在要起來，把他安置在他所切慕的穩妥之地。

以賽亞書 29:19

謙卑人必因耶和華增添歡喜；人間貧窮的必因以色列的聖者快樂。

禱告方向

親愛的主，我們要尊崇祢、稱讚祢的名，因為你以忠信誠實行過奇妙的事，成就你古時所定的。（賽 25:1）感謝祢呼召台灣 ICEJ 和在世界各地的基督徒藉著協助阿利亞回歸事工與祢同工，讓我們能參與實現這偉大的預言。願祢親自安慰這些逃離戰爭的猶太移民，醫治他們的身心靈，使他們能夠儘快融入新的社會，重新栽植他們在這美好的應許之地，更是讓他們因為能夠認識以色列的聖者而歡喜快樂。阿們。



ICEJ 支持德魯茲學校建立新的音樂教室



優美的音樂聲穿透人心，讓人精神為之振奮。

ICEJ 慈惠工作和回歸副總裁妮可·尤德 (Nicole Yoder) 與 ICEJ 團隊在以色列北部的德魯茲村莊卡法基斯拉 (Kfar Kisra) 享受了美好的一天。



ICEJ 團隊抵達學校時立即受到由社區領袖、老師們以及臉上掛著燦爛笑容的孩子們的歡迎，他們手裡拿著以色列國旗、鮮花以及藍色與金色的氣球迎接 ICEJ 的來訪！在這特別的日子裡，一股興奮和期待的氛圍瀰漫在整個學校中，因為大家期待已久的音樂教室即將正式啟用。

新的音樂教室剪彩落幕後，每個人經過檢查便入席就座，區域委員會主席加德班（Gadban）回憶道，幾年前作為家長委員會會長他在另一所學校的啟用典禮中第一次認識 ICEJ，他說：「感謝你們為我們社區所付出的一切，我們無法用言語表達所有的感激之情，你們對我們的愛與關心深深感動著我們。首先，我們要說聲謝謝，其次我們也要祝福你們。」他接著分享了他對社區新發展的期待，未來計劃將擴大班級數和建立一所新的地區學校。

校長薩卡·夏庫爾（Sakar Shakur）分享了他對音樂教室的願景：「我們希望幫助學生培養音樂的興趣，讓孩子們對自己有信心且有能力成為領導者和創新者，並實現他們的夢想。『音樂』能幫助我們面對生活中的挑戰並表達我們的情感，而且讓學生們學習音樂既能幫助他們發展新技能，還能讓他們與其他人有更多的互動。今年我們已經開始了音樂計畫，目標是成為一所『演奏音樂的學校』，明年我們想邀請你們回來參與我們的音樂演奏會！」在向妮可·尤德贈送學校的匾額時，夏庫爾校長繼續說：「感謝 ICEJ 的慷慨與善意，你們的禮物帶來了溫暖和愛。感謝你們慷慨幫助我們學校的發展，你們的付出帶來了真正的改變。」





我們環顧新的音樂教室，裡頭有新樂器、音響系統、儲物櫃和桌椅，彷彿看見孩子們將在這裡獲得的創造力與機會。接著音樂老師帶來了精彩的鋼琴演奏，伴隨兩名女學生用阿拉伯語唱著一首關於愛情的歌曲。之後，另有一名非常害羞的二年級小學生鼓起勇氣，在老師的伴奏下，用電子琴進行了精彩的演奏，當我們看到他可愛的小手指彈著琴鍵時，真是替他感到高興！



當有機會致詞時，妮可·尤得介紹了陪同她來到這裡的 ICEJ 代表團（有來自丹麥、菲律賓、南非、斯洛伐克、洪都拉斯和美國的代表們），這正是 ICEJ 來自世界各地的國際代表！她指出：「正如德魯茲人尋求保護自己和他們利益的國家一樣，我們也是如此，而我們所幫助的對象，包括構成以色列社會的所有民族。」一片讚賞的掌聲回應了這場致詞，而妮可還祝福他們和孩子們：「這個音樂教室將是孩子們可以發揮創意和培養自信、能玩得開心並學習創新的豐富場所……願這裡成為具音樂性和天賦的音樂家的發源地，甚願在這裡學習的孩子們未來也能祝福自己的家庭、德魯茲社區和以色列。」



這所小學坐落在俯瞰鬱鬱蔥蔥山谷的山頂上，有 351 名來自不同背景的學生，其中有些專用教室是為著有特殊需要的孩子所預備的（例如音樂教室），因為許多學生來自低收入家庭，除了學校，他們沒有其他能學習音樂的地方與機會，之後我們參觀了學校，可以看出夏庫爾校長非常愛他的學校與學生們，從「一塵不染的走廊」到「滿足孩子們的安全感和



情緒」，幾乎所有事他都參與其中，夏庫爾校長堅定地說著：「這個音樂教室必定能為學生帶來盼望和喜樂，而且也將透過這些學生們將這份盼望與喜樂滲透至我們這緊密聯繫的社區當中。」

在我們結束拜訪後，區域委員會主席亞西爾·加德班（Yasser Gadban）的話一直在我們腦海中環繞著，他笑著感謝道：「我現在只有一個問題，附近的另外兩所學校也想擁有一個音樂教室來幫助他們的孩子學習和成長，我該怎麼辦？！」

因著您的慷慨奉獻改變了這些孩子的生活，他們現在有機會在學習與發展音樂技能的過程中發揮他們隱藏的才能，若我們願意奉獻給有需要的德魯茲學校，也許下次我們也能和亞西爾·加德班來幫助其他學校。

為德魯茲孩童教育奉獻

<https://p.ecpay.com.tw/C9DF94E>

文章來源：ICEJ

文章日期：2023/02/21

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

馬太福音 5:16

你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。

約翰福音 15:12

你們要彼此相愛，像我愛你們一樣；這就是我的命令。

禱告方向

感謝神，讓 ICEJ 持續用實質的行動幫助構成以色列社會的所有族群，當社區領袖說出對 ICEJ 的讚賞和感恩時，我們將這些榮耀都歸給祢！求神感動更多基督徒一起幫助有需要的以色列人民，讓他們的心能被這些愛的行動與關懷融化，願神繼續透過 ICEJ 各樣慈惠工作來祝福以色列。



司法改革法案一讀通過

政府有選擇法官權利

經過一天的激烈抗議與互相敵對的爭吵後，議會投票標誌著政府在法官選擇權方面邁出了重要的一步，同時也限制了高等法院審查法律的權利。



2023年2月20日，以色列總理班傑明·納坦雅胡（圖左）和司法部長亞里夫·列文（圖右）在耶路撒冷議會。（照片來源：Yonatan Sindel/Flash90）

週二早些時候，以色列議會在三讀中的第一讀通過了司法改革法案，這是班傑明·納坦雅胡總理的強硬派右翼聯合政府為調整司法制度所提出的第一項重要法案，這項決定是在遭受反對派猛烈批評與數萬名反對司法改革的抗議者聚集於議會門外的情況下所通過的。



投票結果為 63 張贊成票與 47 張反對票，儘管一些議員抵制了投票但這次並沒有任何棄權的票數，該法案現在將送回至以色列議會的憲法、法律和司法委員會來準備二讀和三讀程序（預計將於三月底進行二讀與三讀會議）。

該法案與相關領域的法案相結合，旨在修改以色列的「基本法」（Basic Law），以鞏固政府任命法官的掌控權，並撤銷高等法院審查基本法的權力。

由憲法、法律和司法委員會提出的法案，已提議改變法官的遴選程序並讓政府能全面的「任命法官」，且此法案還將阻擋高等法院對與憲法同等的「以色列基本法」進行監督。（該禁令還同時阻止高等法院對建立此基本法制度的「基本法修正案」進行審查。）

在一讀投票前，議會內進行了六個多小時的激烈辯論，執政黨議員堅稱該法案能鞏固以色列的民主，而反對派議員則警告政府的舉動是在摧毀民主的基礎，而最終投票在午夜後不久才正式進行。

進行議會投票的同時，成千上萬的示威者聚集在以色列議會外揮舞著以色列國旗並高呼「民主」，為的是要求政府停止這項從根本上改變司法制度的計畫。





2023年2月20日，在耶路撒冷議會的以色列司法部長亞里夫·列文。（照片來源：Yonatan Sindel/Flash90）

推動這次司法改革的關鍵人物司法部長亞里夫·萊文（Yariv Levin）稱許這次投票是透過擴大政府在司法制度的代表性來「恢復民主」的舉措。

納坦雅胡慶祝投票日是「美好的一天」。

反對黨領袖亞伊爾·拉皮德（Yair Lapid）猛烈抨擊聯合政府，並警告若通過該法案將會造成嚴重的後果。「致聯合政府的議員們，歷史將會就今晚來指責你們的決定，你們的決策是對民主的破壞、對經濟的損害以及對安全的傷害，甚至你們還撕裂了以色列民族，但你們根本不在乎。」未來黨（Yesh Atid）黨魁拉皮德說。



反對黨之一的民族團結黨（ National Unity Party ）黨魁本尼·甘茨（ Benny Gantz ）稱這是「民主的黑暗日」。

「明天早上我們將繼續為民主抗爭。」甘茨說。

一讀投票開始前，一些來自未來黨的反對派議員在全體會議上進行抗議，在議會辯論開始時將自己包裹在以色列國旗中以示反對，而後他們被帶出議會大廳。除了議員外，觀眾席的一些觀察員走到玻璃隔板前大聲敲擊玻璃以示抗議，之後他們也被強行帶離現場。

雖然這次通過的一讀法案只是政府進行全面司法改革的幾項計劃中的第一項，但這次投票是政府司法改革計劃中的一個潛在轉折點。



2023年2月20日，在以色列議會就第一項司法改革法案進行辯論期間，反對派議員披上以色列國旗。（照片來源：Yonatan Sindel/Flash90）

支持這項法案的聯合政府議員主要是列文和憲法、法律和司法委員會主席西姆查·羅斯曼（Simcha Rothman），他們曾表示一旦法案通過一讀，將會與反對派進行「對話」。反對派領袖警告表示進行一讀可能會失去任何潛在的談判機會。

羅斯曼告訴議會，在一讀投票後，他很樂意參與由總統艾薩克·赫佐格（Isaac Herzog）協助調解的正反方對談。上週赫佐格呼籲聯盟停止立法程序並進行討論，但反對派領袖表示他們不會與聯盟對話，除非聯盟暫停推進法案的進度，然而聯盟並未因此停止其進展。

即便現在正反雙方願意來到談判桌前進行討論，但聯合政府表示法案開始推進後的「時程表」可能會為談判帶來巨大的時間壓力。

列文在週一的辯論中證實他希望在不到六週的時間內完成同意「第一階段」法案的席次數，然後才進入「第二階段」。

除了目前的法案以及列文上個月描述為「第一階段」的多點計劃外（其中包括從根本上限制高等法院廢除法律的當前權利，並使議會多數派能重啟之前受高等法院廢除的法案），但目前聯盟政府尚未暗示其他額外的司法改革計畫。



列文在投票前的談話中表示司法遴選小組的變動將「實現多元化」，吸引「來自不同背景的法官」並保持司法獨立。

他譴責那些反對變革的人，稱他們為「恐嚇份子」。「所有阻止法案的努力已經失敗了，而且也注定會失敗。」列文如此表示並指責前最高法院院長阿哈倫·巴拉克(Aharon Barak)稱司法改革為「政權更迭」的言論。列文認為最高法院不該擁有當前的司法監督權並表明他正在修改這項程序。

儘管如此，列文還是敦促反對派領袖拉皮德和甘茨「坐下來談談」他的全面改革計劃，並說：「我相信我們絕對能達成共識。」他將反對派拒絕對話的情況與阿拉伯聯盟對以色列的拒絕進行了對照，引用了 1967 年喀土穆決議時，阿拉伯聯盟所提出的「三不政策」。

「我們今晚會通過一讀。」萊文說。「我們擁有通過二讀和三讀的政治權力……但我永遠不會停止盡力與反對方達成共識。」

與此同時，他說：「我向所有的以色列公民保證，沒有任何人事物能阻止我做正確的事。關於對以色列司法制度進行深入且必要的改革此事，我必快馬加鞭不再耽延。」





2023年2月20日，議會就聯盟第一份司法改革法案展開辯論，抗議者被逐出議會殿堂。（照片來源：Yonatan Sindel/Flash90）

週一的法案重新分配司法遴選委員會的權力，結束了目前需要政治和專業代表間達成協議才能取得的平衡，取而代之的是讓作為多數黨的聯合政府和從政者來推動所有遴選委員的任命。

該法案從以色列律師協會中刪除了兩名代表，並將委員會的九個席次平均分配給司法、立法和行政部門，但執政聯盟掌握了九個席位中的五票，且法官只需五票就能獲得任命。

未來司法部長將繼續主持該小組，並由以色列議會選出的另兩名部長加入，此遴選小組還會有兩名議員加入，分別是憲法委員會主席和議會第二聯盟的議員，而反對派也將有一個議員加入遴選小組。



儘管在司法遴選小組中加入一名反對派議員是長期以來的慣例，但此常規也是首次被制訂於法律中。第二位來自於聯盟的議員將由議長選出，至於唯一的反對派議員則由反對派陣營自行選出。

最高法院院長將與兩名退休法官一起代表司法機構，以代替兩名現任的最高法院大法官，而司法部長將在遴選小組中選擇法官，但他的選擇必須獲得最高法院院長的批准。



2023年2月20日，以色列人民在前往議會外抗議的途中擠滿了耶路撒冷火車站，成千上萬的人聚集在議會外反對政府的司法改革。（照片來源：Flash90）

週一早些時候，憲法、法律和司法委員會繼續推進聯盟的下一個司法改革法案，該法案將為某些法律創造優先豁免權，以阻止高等法院對其進行審查。



由羅斯曼提交的私人法案被稱為「但書條款」(notwithstanding clause)，此條款將為議員設置一種機制，即在特定法案中加上「審查豁免權」，儘管此條款有時會與「優先條款」(override clause)混淆，但「優先條款」指的是讓以色列議會能夠恢復被法院否決的法案，而「但書條款」則是預先阻止法院否決議會的法案。



以色列議會憲法、法律和司法委員會主席西姆查·羅斯曼(圖中)在 2023 年 2 月 19 日的聽證會上。(照片來源: Yonatan Sindel/Flash90)

憲法、法律和司法委員會成員尤利婭·馬利諾夫斯基 (Yulia Malinovsky) 質疑任何對話都可能對法案產生實質性影響。

「為一讀預備立法程序彷彿把已上膛的槍放在桌子上，通過一讀時就像用槍指著腦袋。」反對派「以色列是我們的家園



黨」(Yisrael Beytenu) 議員在週一晚間的議會辯論外如此告訴以色列時報。

「以色列是我們的家園黨」黨魁阿維格多·利伯曼(Avigdor Liberman) 後來在全體會議上表示並不相信納坦雅胡政府會就司法改革進行真誠的對話。「以色列是我們的家園黨」抵制以色列議會針對該法案的投票，利伯曼表示不想通過投票與賦予該法案合法性。

經過長達數月的司法改革討論，迎來了週二的投票，聯盟議員提醒一些右翼的反對派議員過去支持政府當前法案的部分內容，特別指的是前司法部長和「民族團結黨」議員吉德翁·薩爾(Gideon Sa'ar) 最近提出的一項優先條款，薩爾曾表示他支持的司法改革比目前的法案所觸及的範圍還小。

來自「以色列是我們的家園黨」的前以色列農業部長奧德·福爾(Oded Forer) 表示整合的司法改革法案較具有誤導性，若是單獨的列點進行修改反而「可能沒問題」，但「問題是當你把所有的改革法條放在一起時」就沒這麼容易了，因為這創造了政府高於司法的分層制度。

法案一讀通過後，全會提出的法案將返回同一個委員會，此委員會將為二讀和三讀做準備(通常二讀與三讀會連續進行)，理論上針對法案的審查可以在幾天內完成，但據普遍認為該法案可能需要數週時間。



從司法部門到民間社會、再到商界，都能聽見普遍且直言不諱的批評聲警告司法改革將從根本上削弱以色列的民主制衡制度，與此同時，外國盟友擔心此舉可能會使弱勢族群的權利得不到保護，而商界則警告說當前的動盪可能會惡化以色列的投資環境，進而對政府施加更大的壓力，要求其進行談判並緩和改革計劃。

納坦雅胡週一早些時候表示議會全體會議將按計劃進行投票，但他鼓勵「明天」進行正反方間的對話。

在週二清晨通過的另一項法案中，以色列議會最終批准重新設立戰略事務部（Strategic Affairs Ministry），該部門在被前任議會關閉後，現又被納坦雅胡政府恢復。

戰略事務部將由前以色列駐美國大使兼納坦雅胡知己的羅恩·德爾默（Ron Dermer）領導，據報導指出德爾默將利用定義模糊的角色來擴大亞伯拉罕協議的締交國家數量以及處理與伊朗核武相關問題，並與白宮協調處理上述問題和其他議題。

新聞來源：以色列時報(TOI)卡麗·凱勒·林恩(CARRIE KELLER-LYNN)

新聞日期：2023/02/22

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊



經文及禱告方向

提摩太前書 2:1-2

我勸你，第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝；為君王和一切在位的，也該如此，使我們可以敬虔、端正、平安無事的度日。

箴言 9:10

敬畏耶和華是智慧的開端；認識至聖者便是聰明。

禱告方向

懇求神賜給以色列議會執政與管理的智慧，使他們能行公義、好憐憫與神同行，在面對與人民意見相左的情況時，願神幫助政府能找到治理國家與溝通對話的方法，求神保守在司法改革持續推動下，政府能竭力團結，並求神止息在以色列因此改革案而引發的分裂與爭吵。



認識台灣 ICEJ

社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會(簡稱 台灣 ICEJ)，是 ICEJ (International Christian Embassy Jerusalem) 全球第一個華人分部，於 2012 年正式在台灣登記為非營利機構，其前身為台灣辦事處，於 2004 年起致力於連結華人眾教會，並分享以色列異象，以禱告和奉獻支持祝福以色列；每年以奉獻支持關懷猶太人的歸回及慈惠事工、並帶領華人團體上耶路撒冷守住棚節、且每週傳遞以色列當地時事現況及代禱消息給眾教會。更多認識我們或希望收到每週消息，請來信。

E-mail : icej.taiwan@icej.org.tw

官網 : <https://www.icej.org.tw>



台灣ICEJ YouTube
觀看最新影音新聞、
歸回與慈惠事工影片



台灣ICEJ Line@
每週以色列新聞及代禱消息



台灣ICEJ官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



台灣ICEJ Facebook
不錯過即時消息與影片



台灣ICEJ Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享



關於ICEJ

International Christian Embassy Jerusalem(ICEJ)為一非營利機構,1980年成立,總部在耶路撒冷,全球近90個國家設有辦事處,台灣耶路撒冷國際基督徒協會正式於2012年成立,並在內政部登記立案為「社團法人台灣耶路撒冷國際基督徒協會」,為全球第一個華人分部。

過去36年來,我們致力猶太人回歸,透過各種慈惠工作幫助、安慰以色列,於以色列危難時提供實質且及時的幫助,成為眾教會愛以色列的平台,更是列國教會與猶太人和好的橋樑。並向世界傳遞愛以色列的訊息,站立抵擋「反猶主義」。自1980年,每年住棚節舉辦之特會及耶路撒冷遊行已安慰、鼓勵許多猶太人。歡迎以禱告、奉獻、義工、加入會員等方式參與。

我們在以色列的慈惠專案

海法之家(HafaHome):大屠殺倖存者之家,以色列境內仍有約18萬位倖存者,許多為獨居,或是受身心疾病之苦。

猶太人回歸(Aliyah):肩並肩計畫幫助移民建立新生活,紅地毯計畫提供歸回移民機票,及各種回歸申請諮詢。地平線計畫幫助新移民接受教育,特別是衣索比亞年輕回歸移民,建立生活能力。

開封猶太人及印度瑪拿西支派回歸:包含機票、回歸後生活,語言學習等。近期,台灣ICEJ參與資助五位年輕開封猶太人。我們已於2015、2016年幫助開封及烏克蘭猶太人回歸,目前以衣索比亞歸回為主要幫助對象。

婦女:遭受暴力或是墮胎邊緣的婦女,以降低以色列墮胎率。

希望計畫:對烏克蘭奧得薩市中生活面臨危機的猶太孩童提供緊急救助以及教育援助計畫。

危機基金:防空洞建置、恐怖攻擊時臨時的安頓、防空洞內飲食及用品。提供資金援助,讓接受恐怖攻擊受難者接受創後壓力症候群(PTSD)心理輔導等。

常受恐怖攻擊區域(如靠近迦薩走廊的Sedrot)青少年的陪伴及輔導。

貧窮者:大約25%以色列家庭生活在貧困線以下,許多兒童及年輕人則是營養不良。我們提供婦女或是殘障人士職業訓練,以幫助打破貧窮的循環。

阿拉伯基督徒:扶持基督徒、婦女職業訓練、兒童/青少年課輔及電腦設備。

奉獻(信用卡或外幣奉獻,請與我們聯繫)

銀行戶名:
社團法人台灣耶路撒冷
國際基督徒協會
中國信託(代號 822)內湖分行
帳號: 4515-4017-1624

郵局戶名:
社團法人台灣耶路撒冷
國際基督徒協會
郵局(700)世貿分支代號(0010)
劃撥帳號: 50251805

線上奉獻QR code



< 連絡我們 > 聯絡人:林姐妹

臉書:ICEJ Taiwan 華語

網站:www.icej.org.tw

電郵:icej.taiwan@icej.org.tw

電話:02-7736-6250

傳真:02-8192-6895

地址:台北市松山區民權東路3段178號7樓